



允儿

《江南 Style》原唱 允儿与鸟叔 PSY 曝婚

韩国人气女歌手“虐恋外情”

看到这个消息,多少“少女时代”的粉丝心都碎了,因为韩国第一女团“少女时代”成员当中最漂亮的允儿,竟爆出绯闻,而且还是跟近来爆红的“鸟叔”PSY 传出虐恋,美女与野兽组合,令人无法置信。

据报道,出道 12 年,已经 35 岁的 PSY,演艺事业再攀高峰,家庭生活却相对低调许多,即使爆红后接受媒体访问,也对妻子和两个女儿甚少提及,追踪其原因,原来是早在神曲“江南 Style”红遍大江南北前,他就已经另觅“红颜”,与小他 13 岁的允儿互生好感,杂志称,两人多次秘密幽会,一段婚外情虐恋呼之欲出。报道称,PSY 因为经常帮其他歌手制作专辑,因此半年前辗转在聚会中认识允儿,但她当时却躲在角落不苟言笑,PSY 见状马上发挥“搞笑 Style”,逗得允儿笑声连连,两人随即熟悉起来。此后,只要是 PSY 主持的聚会,允儿一定会参加,两人渐渐擦出火花,私底下打得火热,但在人前却仍然装不熟,但却苦了 PSY 的老婆,明明知道却必须为了 PSY 目前爆红的事业隐忍下来,免得毁了一家四口。PSY 于 2006 年娶进曾是大提琴家的老婆刘惠妍,并生下一对双胞胎女儿,算算时间,也该是“七年之痒”的时候了。(据《济南时报》)



江湖传闻,不攻自破



张馨予



相识 9 年,李亚鹏补送王菲钻戒:

婚变什么的 还有人信吗?

11 月 2 日晚,IDO 明星夜在云南丽江的束河古镇上演,李亚鹏秘密筹划,在现场精心为爱妻王菲准备了一份神秘大礼——一颗三克拉的“香榭之吻”钻戒亮相,轰动全场。

李亚鹏透露自己一直没有送过钻戒给王菲,今天是相识九年来第一次送钻戒给妻子,令旁人感动。当晚的明星之夜以“爱情信物”为主题,现场一共有五对恋人有幸获赠代表爱和承诺的爱情信物——钻戒,其中,四对是从近百对中挑选的最能代表“丽江式爱情”的恋人,而第五对是在现场热闹的气氛中主动跳上台“索戒”的李亚鹏好友——音乐人邓讴歌夫妇。正当大家以为场内气氛已经达到高潮之际,本场明星夜最大的悬念:李亚鹏为王菲精心准备的一颗“香榭之吻”钻戒亮相。

李亚鹏的精心筹备感动现场一众好友。而收到丈夫精心礼物后,王菲显得有些羞涩甚至局促。

乐基儿首度回应婚变传闻:

非因第三者 未分黎明财!

乐基儿(Gaile)与黎明上月发表分手声明后,Gaile 一直留在外地散心,之后亦相继有报道指 Gaile 搭上老外小三,黎明与女星的绯闻亦随即涌现。昨日 Gaile 应邀出席时装周活动,一一回应传媒对她跟黎明离婚的各种报道,原本表现淡定轻松的 Gaile 在受访期间不禁激动落泪。

心情尚未平复的 Gaile 回答记者问题时显得步步为营,避免触犯与黎明之间签下的离婚协议。对于二人离婚的真正主因 Gaile 亦未能回答,但她强调当中并不涉及第三者的介入,她说:“这个肯定不是,这个只是其中一个原因。”至于杂志接二连三的报道 Gaile 曾收黎明赠送的名车及游艇,她一概否认:“肯定不是真的,我都不知道是谁的船,车子也不是我的,我都没有这笔钱!我真的是来工作,我做完工作我自己会存钱买我自己的东西。”

李晨张馨予风波后秀恩爱合影:

都看见了吧 我们没分手!

经过张馨予“坐台”,李晨“心形石头”的风波后,李晨和张馨予的恋情被曝火速玩完,而李晨重新振作之后上节目也并未提及张馨予。不过,11 月 2 日下午,阿雅微博秀出一张与李晨、张馨予、范逸臣台北吃火锅的照片,令两人恋情唱衰的传闻不攻自破。

(宗禾)